

7. OTROS ANUNCIOS

7.1. URBANISMO

AYUNTAMIENTO DE CAMARGO

CVE-2022-2241 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 52, de 16 de marzo de 2022, de concesión de licencia de primera ocupación de naves en polígono de Trascueto, en Revilla. Expediente LIC/134/2021.*

Apreciado error en el anuncio 2022-1662, publicado en el BOC número 52, de 16 de marzo de 2022, se procede a su corrección.

— Donde dice:

"Expediente: LIC/587/2021.

Fecha de Concesión: 11 de noviembre de 2021.

Órgano: Resolución de Alcaldía.

Promotor: D^a M. DOLORES PORTILLA ALENDE.

Obra: LICENCIA DE PRIMERA OCUPACIÓN VIVIENDA UNIFAMILIAR.

Emplazamiento de la edificación: BARRIO TOCOS, NÚM. 11 ESCOBEDO CAMARGO (CANTABRIA)."

— Debe decir:

"Expediente: LIC/134/2021.

Fecha de concesión: 28 de abril de 2021

Órgano: Resolución de Alcaldía.

Promotor: HIDELO S. A.

Obra: LICENCIA DE PRIMERA OCUPACIÓN naves.

Emplazamiento de la edificación: Polígono de Trascueto. Revilla."

Santander, 28 de marzo de 2022.

El jefe del Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,
Ángel Rioz Crespo.

2022/2241